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Ciu 1. Tép x4c dinh cia ham s6 y = In(-2x? +8) la
A. (—0;-2)U(2;4®) B. (—0;-2]U[2;40). €. [-2;2]. D. (-2;2).
Cau 2. Ham sb nao duéi day cé dé thi nhu dudng cong trong hinh v&?

Ay

N

evrshesaasassdN

1
A. y=x—+l. B. y=x’-3x*+1. C.y=x"'-x*+1. D. y=—x’+3x*-1.
x_
Ciu 3. Thé tich ctia khdi tru c6 chiéu cao 4 =3, ban kinh d4y r = 4 bing
A. 487. B. 567. C. 24r . D. 167.

Ciu 4. Trong khéng gian Oxyz , cho mit cdu (8):x* +(y-2)’ +(z+1)’ =6. Pudng kinh cta (S)
bang
A. 3. B. V6. C.12. D. 2.6
Ciu 5. Cho f 12 ham sé lién tuc trén doan [1;2]. Biét F 1a nguyén ham ctia f trén doan [1;2] théa
2
min F(1)=-2 va F(2)=3.Khidé [f(x)dx bing
|
A.5. B. -5. C. -1. D.1.
Ciu 6. Cho ham s§ y = f(x) c6 bang bién thién nhu sau:
T | —00 -1 1 +c0

f'(z) + 0 - o9 4+

f(I) /3\_5/

Gi4 tri cuc dai cia ham sb di cho bing
A. 3, B. 1. C. -1. D.=S.
Cau 7. Thé tich cia khdi hop chir nhét cé ba kich thuéc 2;3;7 bing
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A 12, B. 42. C. 126. D. 14.
Ciu 8. Trong khong gian Oxyz, cho di¢m A(1:2; -3). Hinh chidu vubng goc con A 1én mt phing
(Oxy) c6add la
A. (0:2;-3). B. (LL0:-3). C.{r2:0)- D. (1,0;0).
Ciiu 9. Goi S 13 di¢n tich cia hinh phing gidi han bai ede dudng y=3', y=0, x=0, x=2. Khing
dinh ndo duéi diy dung?
2 2 2 2
A. S =r[3"dr. B. S =[3"dv. C. §=r{3"dr. D. $=[3*dx.
0 o 0 0
Cau 10. Cho khdi chop S.ABCD ¢6 chidu cao bing 6 vA ddy ABCD ¢ dién tich biing 5. Thé tich
khoi chép da cho bang
ALl B. 10. C. 30, D. 5.

Ciu 11. Cho ham s& f(x) ¢6 bang bién thién nhur sau:

X —o0 -1 0 1 +00

f(x) # 0 = 0 + 0 =
4 4
—00 -0
Ham s6 da cho ddng bién trén khoang ndo dudi diy?
A. (-1:1). B. (-1;0). C. (13+). D. (0;1).

Ciu 12. Pudng tiém cén ngang cia d6 thi ham sé y = = +ll ¢6 phuong trinh 13
x _—

A. x=1. B. x=-1. C.y=2. D.y==-2.
Ciu 13. Pao ham cia ham s6 y=2"*' 1a
x+1
A. y'=2""log2. B. y=2""In2. C. y'=(x+1)2"In2. D. Y=
n2
Cau 14. C6 bao nhiéu cach chon mgt hoc sinh tir m$t nhém gém 5 hoc sinh nam va 7 hoc sinh nit?
A 12. B..D. [ N D. 35.
Ciu 15. Trong khong gian Oxyz,, mit phing (Oxz) c6 phuong trinh 1a
A. x+y+z=0. B. y=0. € ¥=0. D.z=0.
Ciu 16. Nghiém cia phuong trinh 3*? =27 1a
A. x=2. B. x=-1. C.x=1. D. x=-2.

Ciu 17. Cho hinh‘ nén c6 ban kinh day r =2 va 4o dai dudng sinh 1=7. D'ién tich xung quanh cua
hinh nén da cho bang

147z 987

A, —. B. —. C. 28r. D. 14x.
3 3

Ciu 18. Trong khdng gian Oxyz, cho mat phing (P): 2x+4y—z—1=0. Vecto ndo duéi day 1a
mét vecto phap tuyén ctia mit phing (P)?

A m=(241). B. n, =(2:4-1). C. n, =(2-4;1). D. n, =(-2;41).
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du 19. Him s6 F(x)=cos3x la nguyén ham ciia ham sé nao dudi day?

A. f(x)=3sin3x. B. f(x)=8in3x

C. f(x)=-3sin3x.  D. f(x)=-sin3x.

Cau 20. Trong khdng gian Oxyz, cho @ =(1;2;1) va b =(-1;3;0). Vecto ¢ =2a +b cbtoadd la
A; (1:7:3). B. (37;2). €. (1;7:2). D. (1;5;2).

5
Ciu 21. V6i a 1 sb thuc duong tiy ¥, biéu thirc a>.3/a béng

s s
A.a’. B. ¢°. C. a?. D. a°.
Cau 22. V6i a 1a sé thuc duong tuy y, log, (9a) bing
A. 2+log,a. B. ?1)‘-+ log, a. C. 2log,a. D. (log, a)’.
Cau 23. Nguyén ham ctia ham sé y =¢**' 1a
A. -%e’"' +C. B. 3¢™' +C. C. -3¢ +C. D. %e"" +C.
Ciu 24. Cho ham s y = f(x) lién tuc trén R va c6 bang xét diu ctia dao ham nhu sau:
= I %0 %3 Zg Zs + o
t I - o + I - o +

S6 cyc tri ciaham sé y = f(x) 1a
A 2. B 1. € i, D3,
Cau 25. Cho cép sb nhan (u,) véi u, =2 vacong bdi g =3. Gié tri cia u, béng

A.8. B. 6. C.9. D. %

Cau 26. Tir mdt nhém hoc sinh gém 5 nam va 8 nit, chon ngiu nhién 4 hoc sinh. Xéc suit dé trong
4 hoc sinh dugc chon ¢ it nhat 1 nir bang

142 1 1 4
. — B. —. C. —. D, —
A 183 143 55 715
Céu 27. Gi4 trj 16n nhat ciia ham sé f(x) =x* —4x* +5 trén doan [-2;3] bing
A. 122, B. 1. C. 50. D. 5.

5 2
Cau 28. Cho ham's§ y=f(x) lién tuc trén R va [ f(x)dr=a, (a<R). Gid trj cia [ f(2x+1)dr
3 1

bing
A. 2a+1. B. 2a. C. la+1. D. la.
2 2
Ciu 29. Tép nghiém cia bét phuong trinh log, (31-x)>3 1
A. [-2;2]. B. (—0;2].
C. (0:2] D. (—o0;-2]uU[2;+).

Ciu 30. Vé6i a, b 1a cac sb thuc duong tiy ¥ théa man a=1 va log, b=3, gié tri cia log,- (ab)
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bang
A. %. B. 3. c.12. D.9.
Céu 31. Cho hinh chép S.ABCD ¢6 day la hinh vudng canh a, SA vudng géc véi mit phing day
va SA=a2 . Géc gitra dudmg thing SC va mit phing day bing
A. 30°. B. 45°. €. 90°. D. 60°.
Cau 32. Cho hinh nén (N) c6 dinh S, béan kinh day bing a va d6 dai duomg sinh bang 4a. Goi

(T) 1a mat cau di qua S va dudng tron day cua (V). Ban kinh cia (7)) bang

2.6
A. Vi5a. B. 16‘1/?“. C. S‘E". D. */3_“.

Cau 33. Trong khong gian Oxyz, phuong trinh cia mit cau cé tam J (—1;2;0) va di qua diém
M(1;0;1) la

A. (x=1)"+(y+2)" +22 =9. B. (x-1)"+)y* +(z-1)" =9.

C. (x+1)2+(y—2):+zz=3. D. (x+l)z+(y—2)2+zz=9.
Ciu 34. Trong khong gian Oxyz, cho diém 4(-1;3;2) va mat phang (P): x—y+2z+3=0. Mat
phing di qua A va song song véi (P) c6 phuong trinh 12

A. x—y+2z+1=0. B. x—y+2z=0. C.x-y+2z-3=0. D. x-y+2z-1=0.

Cau 35. Cho hinh chop S.4ABCD cé ddy la hinh vudng, 4B = a, S4 vudng goc v4i mat phéng day
va SA =2a . Khoéng cich gifta hai duong thing 4D va SC béng

A 2005 B, V3. c. 23 p. a5
5 3 3 5
Ciu 36. Trong khong gian Oxyz , mit phing di qua ba diém A4(-3;0;0), B(0;4;0), C(0;0;-2) c6
phuong trinh l1a
A. 4x+3y+62z+12=0. B. 4x-3y+6z-12=0.
C.4x-3y+6z+12=0. D. 4x+3y-6z+12=0.
1 |
Ciu 37.Néu [[f(x)+2xJdx=3 thi [ f(x)dx bing
0 0
A. 2. B. 3. C. 1; D. 3.

Ciu 38. Cho ham s6 y=f(x) lién tuc trén R va c6 f'(x)=x"(x+2)(1-x). Ham sb da cho
nghich bién trén khoang nao duéi day?

A. (<L;1). B. (—;1). C. (2:3). D. (0;2).
Ciau 39. Cho khéi lap phuong 4BCD.A'B'C'D' ¢6 canh béng 12 . Thé tich khdi chép 4".4ABC bing
A. 288. B. 864. C. 576. D. 1728.

Ciu 40. Cho khéi nén c6 do dai duong sinh bing 2a va chidu cao bing a+/3 . Thé tich cua khéi nén
d3 cho bing

g 070 g, 252 EE P SO
3 2 3 2
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(iu41. Cho him s6 £ (x) théa man —xf’(x).Inx+ f (x)=2x2f*(x),Vx € (I +00) va f(e):el—z.

Biét f(x)>0,Vx €(1;+00), dién tich cia hinh phing giéi han boi d6 thi y=xf(x),y=0,x=e va
x=e* bang
A.%. B.%. C.2. D.g.
Ciu 42. Trong khéng gian Oxyz, cho mit ciu (S):(x-1)*+(y-2)*+(z-3)’=9 va diém
A(0,0;2). Mat I?héng (P) di qua diém A va cit khéi ciu (S) theo giao tuyén 12 mot hinh tron c6
dién tich nho nhét. Phuong trinh mt phing (P) la

A.3x+2y+2z—4=0.B. x—2y+3z2-6=0.  C. x+2y+3z—6=0. D. x+2y+z-2=0.
Cau 43. C6 bao nhiéu gia tri nguyén duong cha tham sé m dé bit phuong trinh
log, (7x2 + 7) >log, (mx2 +4x+m) nghiém ding véi moi x ?

A O B. 3. C.4. Bi S
Ciu 44. C6 bao nhiéu gié tri nguyén dwong cia tham sb m dé ham s y =[3x* —4x* ~12x* +m| c6
5 diém cuc tri?

A. 26. B. 16. C. 44, D. 27.

Cau 45. Cho hinh chép S.4BCD c6 ddy 1a hinh thang ABCD vudng tai 4 va D, 'SA vudng goc
véi day, AB=2A4AD =2CD, goc giita SC va day bang 60°. Biét khoang cach tir B dén (SCD) bang

“‘/75 , tinh thé tich ctia khéi chép S.4CD.
A. ﬁa’. B. ﬁaj. ! ﬁa3. D. i6_-as'.
6 3 2 2
Céu 46. Cho ham s6 y = f(x) c6 bang bién thién nhu sau:
z |[—o0 -1 1 +00
lz) + 0 = 0 o+
1 +00
i —2
S6 nghiém thyc phén biét clia phuong trinh f'(ef ) 4 f(x)) =01a
A. 5. B. 3. C. 4. D. 6.

Ciu 47. Cho ham s y=f(x) c6 dao ham lién tuc trén (0;+) théa man
(x+2) f(x)=xf"(x)-x",Vxe(0;+ ) vif(1)=e. Gid tri cia f(2) bing

A. 4e* +2e-4. B. 4¢’ +4e-4. C. 4’ +2e-2. D. 4¢* +4e-2.
Ciu 48. Cho ham s6 y = f(x) c6 dao ham lién tuc trén R va c6 dd thi y= f"(x) nhu hinh v&. Dat
g(x)= f(x_m)--lz—(x—-m—l)z +2024, v6i m 1a tham s6 thyuc. Goi S 14 t4p hop céc gid tri nguyén

duong cla tham sb m d€ ham sb y=g(x) ddng bién trén khoang (5:6). Téng tit ca cac phin tir
trong S bing
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Al B. 4. C. 14. D. 20.
Ciu 49. Cho him s& f(x) nhan gi4 tri duong, c6 dao ham lién tuc trén doan [0;2]. Biét f(0)=1

2 3_3. 2 ' .
va f(x).f(Z—x)=e2‘2"’, véi moi x €[0;2]. Gid tri ciia tich phén I(x fx( ))f (x) dx biang
4 x
A. —E. B. —-2. C —E. D. —E.
5 S 3 3

Ciu 50. Cé bao nhiéu cap sd nguyén (x3%) thoa mén

10€,023 (2022::2 +20223* +10 y) +108,054 (27) 2108054 (x2 +y* +4038 y) +10€,03 (Jc2 +y’ )?
A. 46. B. 79. C. 80.
SN ¢ | 1y (p—

D. 45.



